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NYÍREGYHÁZA 
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POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a 146/2021. (IX.30.) számú határozatával döntött a Tündérkert 
Keleti Óvoda intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásának ellátására ki írt pályázati eljárás 
eredményessé nyilvánításáról, valamint döntött Török Edit intézményvezetői megbízásáról. 

A döntés értelmében nevezett intézményvezetői megbízatása 2021.10.01. napjától 2026.09.30. napjáig 
tart. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 68. § (4) bekezdése értelmében ha jogszabályi előírás, 
vagy a munkáltató döntése alapján a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, munkaszerződése 
határozott időre szól, és a határozott idő alapján a megbízás vagy a munkaszerződés utolsó napja nem a 
július l-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra esne, a megbízás, a munkaszerződés lejártának időpontját 
akkor is erre az időszakra kell meghatározni, ha az a jogszabályi előírás vagy munkáltató i döntés alapján 
meghatározott határidő végénél legfeljebb hat hónappal korábban vagy később járna le. 

A fentiekre való tekintettel indokolttá vált az előzőekben hivatkozott határozatban foglalt kinevezés 
végdátumának az idézett jogszabályhelynek megfelelő, technikai jellegű módosítása, azzal, hogy a 
döntésben foglaltak egyebekben változatlanok maradnak. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és módosítással kapcsolatos döntését 
meghozni szíveskedjen . 

Nyíregyháza, 2021. november 10. 
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Melléklet a SZOC/3721-9/2021 számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...... ./2021. (Xl.18.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 146/2021. (IX.30.) számú, a Tündérkert Keleti Óvoda 

intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásának ellátására kiírt pályázati eljárással kapcsolatos 

döntés meghozataláról szóló határozatának módosításáról 

A Közgyűlés a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 146/2021. (IX.30.) számú, a Tündérkert Keleti 

Óvoda intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásának ellátására kiírt pályázati eljárással kapcsolatos 

döntés meghozataláról szóló határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

1./ A határozat l. pontjában, az intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására szóló megbízás 
végdátuma 2026.09.30. napjáról 2026. 08.15. napjára módosul. 

2./ A határozat és a kinevezés egyebekben változatlan marad. 

Nyíregyháza, 2021. november 18. 

A határozatot kapják: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

3./ Török Edit 
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